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Anlass: 

 Mitteilung der Verwal-
tung 

    

      
 Beantwortung von An-

fragen 
aus früheren Sitzungen  

 Beantwortung einer An-
frage  
nach § 4 der Geschäfts-
ordnung 

Stellungnahme zu ei-
nem 
Antrag nach § 3 der 
Geschäftsordnung 

 
 
Beantwortung der Anfrage von Frau Yesil-Bal (Die Linke) betr. Heliosgelände  
AN/1907/2010 
 
 
Text der Anfrage: 
 
Auf ihrer letzten Sitzung hat die Bezirksvertretung beschlossen, für das Heliosgelände ei-
nen städtebaulichen Planungswettbewerb durchzuführen, der einem Architekturwettbe-
werb und dem Bebauungsplanverfahren vorgeschaltet ist.  
 
1. Gibt es bezüglich dieses Planungswettbewerbs bereits Kontakte mit der Bürgerinnen-

initiative Heliosgelände?  
 
2. Wie sollen die Bürgerinnen und Bürger Ehrenfelds in den Planungswettbewerb ein-

bezogen werden? Gibt es hierzu bereits Vorstellungen seitens der Verwaltung?  
 
3. Steht die Verwaltung diesbezüglich auch im Kontakt mit Eigentümern und potentiel-

len Investoren?  
 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 
 
Zum Planungswettbewerb für das Heliosgelände gibt es noch keinen Kontakt der Verwal-
tung zur Bürgerinitiative. Die Verwaltung entwickelt derzeit Vorschläge für das von der Be-
zirksvertretung beschlossene Beteiligungsverfahren zum Planungswettbewerb. Diese sol-
len auch mit dem Eigentümer des Geländes abgestimmt werden.  
 
Die Bezirksvertretung erhält hierzu in der nächstmöglichen Sitzungsfolge eine gesonderte 
Beschlussvorlage mit einem Verfahrensvorschlag. 


